Padziļinātajā profilaktiskajā medicīniskajā pārbaudē paredzētos pasākumus nodrošinām vienā dienā. Ierodoties uz šo pārbaudi, jāņem līdzi personas apliecinošs dokuments un urīna paraugs analīzei. Laiks, ko sportists var pavadīt Valsts sporta medicīnas centrā, ir no 2 līdz 3 stundām, ja sporta organizāciju audzēkņi ievēro norādītos ierašanās laikus, norādīto sportistu skaitu un ja maiņā strādā viss paredzētais medicīnas personāls. Sportistu pieņemšana kabinetos notiek rindas kārtībā.

Lūdzu savlaicīgi (ne vālāk kā 3 dienas pirms sportistiem noteiktā apmeklējuma laika) iesniegt elektroniski (vsmc@vsmc.gov.lv) sportistu sarakstu, kuri ieradīsies uz apskatēm (vārds, uzvārds, personas kods, sporta veids, trenera vārds, uzvārds, paredzētais pārbaudes datums) .
 Ja kādu iemeslu dēļ sporta organizācijas pierakstītie sportisti nevar ierasties uz medicīnisko pārbaudi noteiktajā laikā, ārstniecības personai un/vai trenerim (vēlams ne vēlāk kā 3 darba dienas pirms noteiktā pārbaudes datuma jāinformē Sporta medicīnas nodaļas vadītāja S.Viltere (mob.t.26460850; e-pasts: santa.viltere@sportamedicina.lv).
Sportistiem, kuri apmeklē VSMC , jābūt līdzi aizpildītai un parakstītai anamēzes anketai.
Sportistiem līdz 14 gadu vecumam jāierodas kopā ar vienu no vecākiem vai vecāku pilnvaroto personu.
Lūdzu līdz paņemt parakstītu piekrišanas formu pārbaudei, visu iepriekš veikto izmeklējumu vai izrakstu no citām medicīnas iestādēm kopijas.
Tā kā pārbaudes laikā jāveic EUROFIT testi, kuru rezultātus var ietekmēt akūtas saslimšanas vai citi faktori, kā arī šo testu kādā iemesla dēļ nedrīkst veikt, lūdzu uz padziļinātu profilaktiskās medicīnas pārbaudi neierasties ar akūtu vīrusa infekciju, akūtu infekcijas saslimšanu un akūtu vai nesen notikušu traumu, kuras dēļ sportists uz laiku netrenējas. Pēc izveseļošanās uz padziļināto profilaktisko medicīnisko pārbaudi varēs pierakstīties individuāli reģistratūrā (telef.: 67226002). 
Lai nepasliktinātu pārbaudes rezultātus, lūdzu dienu pirms pārbaudes un pārbaudes dienā nepiedalīties sacensībās, kā arī pārbaudes dienā netrenēties.
Padziļinātā profilaktiskā pārbaude ietver sporta ārsta apskati, elektrokardiogrammu pirms un pēc slodzes, asins un urīna analīzi, EUROFIT metodi – fiziskās attīstības un funkcionālo spēju novērtēšana. Tā kā visa pārbaude kopsummā var ilgt līdz 3 stundām, lūdzu neierasties tukšā dūšā un līdzi vēlams paņemt dzeramo ūdeni.
Urīna paraugu analīzei vēlams savākt jau mājās. Trauciņus urīna parauga savākšanai var iegādāties aptiekā.
Urīna paraugu ņemšana.

Klīniskai urīna analīzei izmanto rīta urīna porciju.
Nepieciešamības gadījumā var izmantot arī jebkuru urīna porciju dienas laikā (ievērojot pareizu urīna savākšanu).

Nomazgāt rokas un dzimumorgānus ar siltu ūdeni.

Atvērt trauciņa vāciņu. Nepieskarties trauciņa iekšējai virsmai. Sākumā nedaudz urinēt tualetē.

Pēc tam urinēt trauciņā, piepildot apmēram 2/3.

Uz trauciņa norādīt sportista vārdu, uzvārdu, dzimšanas datumu.

Detalizētāka informācija pieejama mājas lapā: www.vsmc.gov.lv .
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